

上周六下午,中断4年后归来的中国足协杯冠军悬念终于揭晓,在开局失利的情况下,天津泰达后来居上以2:1险胜山东鲁能,夺得本队首个足协杯冠军。根据规则,泰达获得了下赛季亚冠参赛资格。而鲁能则在亚冠、中超和足协杯上一无所获,曾经不可一世的中超霸主遭遇了最为惨淡的一个赛季。

## 天津泰达首夺足协杯冠军,取得下赛季亚冠资格 曾在中国队帅位上灰头土脸的阿里·汉实话实说—— 在欧洲,不好意思谈中国足球



阿里·汉(中)和他的弟子们举起冠军奖杯

### 31年后,天津再夺全国冠军

比赛刚刚开始3分钟,山东鲁能就凭借韩鹏小禁区内的射门首开记录。但好景不长,第13分钟,天津泰达凭借队长王新欣的进球,将比分扳平。第62分钟,于大宝头球抢点破门,帮助天津队将比分反超。经过

90分钟较量,天津队以2:1战胜山东队,夺得足协杯冠军,这也是天津泰达在职业联赛中的首个冠军。

天津足球上一次夺得全国冠军,要追溯到1980年。

### 中国获首冠,阿里·汉完美告别

“前几天大伙儿给我过生日,希望能送个比较好的生日礼物。以前说送什么都可能是空话,现在可以说,足协杯冠军是最好的生日礼物。”李玮锋赛后说。

这是天津泰达主帅阿里·汉多次执教中国球队以来获得的第一个冠军。他先后带领中国国足、重庆力帆和天津泰达,最好成绩就是2004年亚洲杯亚军以及天津队去年的联赛第二名。

回顾在中国的执教经历,即将离开中

国的阿里·汉对他执教中国国家队的失败有些耿耿于怀。在冲击德国世界杯失败后,阿里·汉被不少中国球迷视为水货,现在总算在俱乐部队证明了自己,而西班牙名帅卡马乔带领的中国队却步了自己的后尘,同样折戟巴西世界杯预选赛。

赛后阿里·汉感叹道:“从中国足球的大环境来看,现在比前几年要好,但在欧洲,别人跟我谈到中国足球,我很难启齿,中国国家队的成绩让我无话可说。”

新快

## 德甲科隆与美因茨比赛开始前…… 震惊,主裁割腕自杀 当场比赛被迫取消

北京时间19日晚,德甲第13轮全面打响,不过赛前一个劲爆消息却让德国足坛彻底慌了神:由于执法科隆VS美因茨的主裁拉法蒂赛前割腕自杀,德甲方面根本无法临时安排替补裁判人选奔赴科隆“救场”,本场比赛被迫取消,具体补赛时间目前还没有得到最新的消息。



拉法蒂

### 在酒店割腕自杀未遂

德国《图片报》昨日用震撼性的语调叙述这样惊奇的足坛事件:“科隆主场对美因茨的比赛,比赛……比赛……比赛竟由于主裁判拉法蒂自杀未遂而被迫取消。”

这场备受关注的比赛原本应该在北京时间19日晚10点半开始,双方球迷早就进场了,但比赛到点却没有开始,转播公司甚至一直播放着之前两队的进球集锦,开赛45分钟,仍有两队球迷在涌入球场,无论球迷还是工作人员,认为比赛一切照旧。可等了很久不见开赛,球迷们开始躁动不安时,现场的广播响起来了,播音员表示这场比赛被改期,改期的原因让全场观众都张大了嘴巴:当值主裁判拉法蒂在科隆当地的酒店里割腕自杀,赛前40分钟德国足协才接到警方的通知,此时已经无法

寻找替代的裁判,比赛于是被暂时取消。拉法蒂目前仍在抢救中,情况危急!

### 自杀又因为抑郁症?

裁判拉法蒂,41岁,伊朗裔德国人,从事银行业,从2005年开始担任德甲裁判以来,拉法蒂一共执法过84场德甲比赛。而他在德甲赛场上的首秀正是2005年8月科隆对美因茨的比赛。他的裁判能力饱受批评,3次被踢球者杂志发起的球员调查评为最差裁判,还有一次第二差。对于拉法蒂自杀的原因,现在德国警方没有给出说法。

此事已经成为网上球迷讨论的热点,大部分球迷都表示此事实在太意外,有球迷说自己看了20多年球,头一次听说因为裁判自杀取消比赛。至于自杀的原因,有球迷分析可能是抑郁症,和两年前德国前国门恩克的卧轨自杀非常类似。

成商

### 【欧陆烽火】 豪门取胜波澜不惊 唯有拜仁主场输球

昨晨,西甲联赛第13轮率先打响。本周中要参加欧冠赛事的皇马3:2战胜瓦伦西亚,巴萨4:0大胜萨拉戈萨,两队双双告捷,领头羊皇马积分榜上仍然力压巴萨3分。

意甲方面,米兰双雄也在昨晨出战,国际米兰主场2:1击败卡利亚里,主帅拉涅利取得个人执教意甲第200胜。AC米兰客场与佛罗伦萨闷战一场互交白卷。

德甲第13轮昨晨在安联球场展开一场焦点大战,拜仁主场0:1负于多特蒙德,终结联赛主场五连胜。多特蒙德连续七轮不败拿到19分,将两队积分榜上的差距缩小到2分。

英超第12轮北京时间昨晨战罢几场,曼城主场以3:1力克纽卡斯尔,曼联客场以1:0小胜斯旺西。至此,曼城依旧在积分榜领跑,曼联以5分之差在后紧追。

**大项目寻建筑商**  
本公司有一大型商住开发项目约200万㎡  
现寻实力雄厚的建筑商洽谈。  
(中介勿扰) 电话:15937156658

## 永乐电器 11月25日年终盘点 亿万红利发顾客



11月9日,永乐电器所在的集团总部向夏普、索尼、三星、三洋、海信、创维、康佳、长虹、TCL、海尔、LG、松下、东芝、清华同方等14家中外主流彩电企业抛出536亿元采购大单,这是迄今为止中国彩电行业的最大订单,预计占2012年中国彩电消费规模的1/3以上。据悉,此次永乐大单采购的彩电特价机和专供机型超过30%,整体让利幅度达到30%,真正实现规模优势、成本优势、差异化优势。而在此次河南永乐电器较有影响力的“年终”活动中,彩电仍然会成为永乐重点促销让利的对象。

与往年不同的是,除了在价格上给予消费者充分的让利,永乐在今年年底会顺应市场的变化,加大LED和3D电视的推广,给予3D电视除了价格以外的资源保证,采购精品资源,保证让不同需求的消费者在永乐都能选购到称心的产品。

### 以旧换新享多重补贴

家电“以旧换新”自实施以来,一直深受消费者的喜爱。而彩电以旧换新是五大以旧换新品类中最火的一个。据了解,在永乐年终大决算中,永乐电器将特别加大对以旧换新的优惠力度。在永乐参加家电以旧换新,除了国家补贴的10%外,永乐电器还将再追加赠品、折扣、现金券等不同金额的补贴。

樊无敌

昨日,河南永乐电器正式对外发布年底大盘点计划,永乐电器岁末感恩回馈月活动自此正式拉开帷幕。永乐电器表示,总盘点下来,永乐电器2011年的各项业绩完成得都非常出色,因此,在年底之际再投入巨额资源,以感谢广大消费者对永乐电器的支持。对于消费者而言,一贯都以低价取胜的永乐电器,在今年年底究竟能为消费者发出多少“红利”呢?永乐电器负责人在接受采访时表示,在年终大盘点大决算中,永乐电器可谓是大手笔,投入的促销让利高达数亿元,让消费者畅享低价的痛快。

### 彩电“分红”大让利

岁末是彩电销售的旺季,彩电市场目前正在经历变化,品牌液晶集体面对价格走低,特别是LED背光液晶电视。由于众多LED品牌厂家设擂台角逐,使得价格持续下调,需求一路猛增,至10月底已攀至一个新的高度。

永乐电器表示,进入11月份以来,永乐重点针对彩电,特别是LED电视开展推广,主要是满足家装也以旧换新消费者的需求。